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Drugi stručni skup Županijskog stručnog vijeća školskih 
knjižničara Virovitičko-podravske županije pod nazivom 
Organizacijske vještine – društvo, rad i zdravlje kroz 
perspektivu školskoga knjižničara održao se 25. veljače 2019. 
godine u 8:00 sati u Osnovnoj školi August Cesarec Špišić 
Bukovica, u Špišić Bukovici. 
 
Stručnom skupu je nazočilo 22 školskih knjižničara iz osnovnih i 
srednjih škola Virovitičko-podravske županije što je 81,5% od 
ukupnog broja školskih knjižničara Virovitičko-podravske 
županije (27), odnosno 100% od ukupnog broja prijavljenih za 
sudjelovanje na skupu (22).  
  
Od ukupnog broja prijavljenih izlaganja, radionica i primjera 
dobre prakse (7) planiranih Godišnjim planom i programom rada 
Vijeća, održana su njih 6 (85,7%). Nije održano izlaganje: 
 

1. Dejan Šiptar, prof. i dipl. knjiž. – radionica nije održana zbog 
spriječenosti kolege Šiptara. 
  

Od ukupnog broja kolegice i kolega školskih knjižničara koji su 
održali izlaganja na skupu, svi (4) imaju status mentora ili 
savjetnika što je 18,02% od ukupnog broja prisutnih, odnosno 
100% od ukupnog broja kolegica i kolega koji su na skupu održali 
izlaganje ili radionicu (4). 
 
Evaluacija skupa i svakog pojedinačnog izlaganja ili radionice 
dostupna je na sljedećoj poveznici:  http://bit.ly/2I1eMFh. 
 
Prije početka rada, prisutne su pozdravile domaćice – 
ravnateljica Osnovne škole Augusta Cesarce Špišić Bukovica 
Marijana Novak Stanić i školske knjižničarke Martina Kucljak i 
Martina Šalinger.  
U uvodnom dijelu prisutne je pozdravio voditelj Županijskoga 
stručnog vijeća školskih knjižničara Virovitičko-podravske 
županije, te još jednom izvijestio prisutne o poslanim prijavama 
za nagrade (Damir Balković za Nagradu „Višnja Šeta“ te 
Svjetlana Dupan i Melita Schmit za nagrade DKBPKP), 
komentarima na prijedlog Pravilnika o napredovanju, 
informacijama o Proljetnoj školi te organizaciji sljedećeg stručnog 
skupa. 
 

 
Izlaganja, radionice i primjeri dobre prakse 

 

 
1. Damir Balković, prof. i dipl. knjiž. savjetnik 

Srednja škola Marka Marulića Slatina 
 

 
Višnja Šeta – knjižničarka koja se pamti 

Izlaganje; trajanje: 45 minuta. 
 

Damir Balković prikazao je život i rad Višnje Šete te upoznao 
prisutne s njezinom važnošću za razvoj školskoga 
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knjižničarstva Republike Hrvatske. Govorio je o počecima 
Proljetne škole školskih knjižničara RH te o Višnjinu utjecaju i 
doprinosu počecima ovog stručnog skupa. Upoznao je 
prisutne s temama Proljetnih škola, predavanjima i 
radionicama kojima se Višnja bavila na Proljetnim školama. 
Prikazao je video zapis s književnog susreta sa Slavkom 
Mihalićem te upoznao prisutne s Višnjinim stavovima, 
pogledima i znanjima koji su bili daleko ispred svog vremena. 
 

 
2. Josip Strija, prof. i dipl. knjiž.  

Gimnazija Petra Preradovića 
 

 
Izrada mrežnih stranica u tren oka 

Radionica; trajanje: 120 minuta. 
 

Radionica je obuhvatila najvažnije korake izrade mrežne 

stranice uz pomoć Google Pages alata: otvaranje i imenovanje 

nove stranice, uređivanje teme i odjeljaka, promjena 

rasporeda, umetanje gotovih dokumenata, fotografija ili video 

zapisa; umetanje predložaka izgleda, dodavanje suradnika te 

pregled i objavu gotove stranice.  

Školski su knjižničari naučili opisati besplatan Google Pages 

alat, prepoznati mogućnosti i iskoristivost alata, izraditi 

jednostavnu mrežnu stranicu u alatu Google Pages, povezati 

ranije korištene Googleove alate s izradom mrežne stranice, 

kreirati plan izrade mrežne stranice i razraditi njegovu 

primjenu. 

 
3. Svjetlana Dupan, prof. i dipl. knjiž. mentorica 

Industrijsko-obrtnička škola Slatina 

 

  
Posljedice i oboljenja uzrokovana dugotrajnim sjedenjem 
- prevencija nastanka i razvoja profesionalnih oboljenja 

knjižničara 
Izlaganje i radionica; trajanje: 90 minuta 

 

Svjetlana Dupan je izlaganjem ukazala na posljedice 
nepravilnog sjedenja, raširenost, vrste i manifestacije oboljenja 
uzrokovanih dugotrajnim sjedenjem, predložila je preventivne 
aktivnosti i preporučila načine i položaje sjedenja na radnom 
mjestu, kratke vježbe za razgibavanje i uklanjanje napetosti u 
najopterećenijim dijelovima tijela te iznijela preporuke za 
organiziranje i uređenje radnog mjesta. Aktualnost teme 
proizlazi iz posebnosti radnoga mjesta školskih knjižničara te 
sveobuhvatno obrazlaže posljedice nepravilnog držanja tijela 
ali i daje praktične primjere vježbi kojima je moguće ublažiti i 
ukloniti opterećenja u pojedinim dijelovima tijela. 
Školski su knjižničari i praktično isprobali neke od vježbi. 
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4. Josip Strija, prof. i dipl. knjiž. 
Gimnazija Petra Preradovića 
 

 
Dobio sam potvrdu i što sada? 

Primjer dobre prakse, izlaganje; trajanje: 45 minuta 
 

Kako su stručna usavršavanja sve češća i brojnija, problem s 

evidentiranjem završenih ili budućih usavršavanja i dobivenih 

potvrda riješio se jednostavnom evidencijom i sustavom 

prikupljanja i arhiviranja podataka i potvrda. Josip Strija je u 

izlaganju predstavio korake za što jednostavnije snalaženje u 

moru podataka vezanih uz stručna usavršavanja i izdane 

potvrde te je prikazao primjer iz prakse kojim se problemi s 

evidencijom izdanih potvrda i digitalnih znački svode na 

minimum. U izlaganju su se predstavile tablice za evidenciju 

podataka i korisne evidencije u različitim oblicima. 

 

 
5. Melita Schmitz, prof. i dipl. bibl. savjetnica 

Osnovna škola Eugena Kumičića Slatina 
 

 
Temelji psihologije grupe/mase 

Izlaganje; trajanje: 60 minuta. 
 

O temeljima psihologije grupe/mase govorila je Melita Schmitz. 

Povezujući narodne i izreke iz Biblije krenula je s 

uspoređivanjem svakodnevnih životnih navika i ponašanja s 

glavnim načelima psihologije mase. Izlaganjem je upoznala 

prisutne školske knjižničare sa 7 životnih zakona ili principa 

psihologije mase:  načelo perciptivne suprotnosti, načelo 

uzajamnosti, načelo socijalnog potvrđivanja, načelo sviđanja, 

načelo autoriteta itd. Školski su knjižničari identificirali zakone 

ljudskoga ponašanje kroz brojne primjere iz svakodnevnog 

života. 

 

 
6. Svjetlana Dupan, prof. i dipl. knjiž. mentorica 

Industrijsko-obrtnička škola Slatina 

 

 
Novosti u radu, problemi i inovativna rješenja: nabava i 

obrada građe 
Rasprava, izlaganje i zaključci; trajanje: 60 minuta 
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Školski su knjižničari raspravljali o Upitniku za preporuku 

izborne lektire koji je proslijedilo Ministarstvo profesorima i 

nastavnicima hrvatskoga jezika, razrednim problemu 

stručnoga usavršavanja i nemogućnosti plaćanja dnevnica i 

putnih računa. Tako u pitanje dolazi mogućnost stručnog 

usavršavanja na državnim i među županijskim skupovima, a 

često i na županijskim stručnim skupovima. Raspravljalo se i o 

mogućnostima stručnih usavršavanja u mrežnom okruženju, 

webinarima i u mrežnim sustavima za online edukacije. 

Osim o stručnom usavršavanju, raspravljalo se i o državnom 

stručnom skupu, mogućnostima sudjelovanja na Proljetnoj  

školi školskih knjižničara i općenito o organizaciji stručnih 

skupova. 

Školski su knjižničari još jednom raspravljali i o radnom 

vremenu stručnih suradnika, organizaciji izleta ili posjeta 

Interliberu sljedeće školske godine te o kriterijima nabave 

građe sredstvima Ministarstva.   

 

 
 

 
Cjelokupna statistika vezana uz rad ŽSV-a dostupna je sljedećoj 
poveznici:  http://zsv-skvpz.skole.hr/statistike, a svi materijali sa 
skupa, objavljeni su na mrežnoj stranici i Facebook stranici ŽSV-
a.  
 
Pri oblikovanju izvješća korišteni su podaci upisani u obrazac 
prijave aktivnosti koje su upisali članovi ŽSV-a koji su na 
stručnom skupu imali izlaganja. 
 
 
 

Josip Strija, prof. i dipl. knjiž. 
 

voditelj Županijskog stručnog vijeća školskih knjižničara 
Virovitičko-podravske županije 
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